



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação



1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 044/2015 PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 044/2015 - PROPESP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso no curso de **Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática (PPG-ECIM)**.

I - Onde se lê:

3. DO EXAME DE SELEÇÃO

3.2.9 Durante a realização da prova não será admitida qualquer espécie de consulta ou comunicação entre os candidatos, nem a utilização de livros, manuais, impressos ou anotações, agendas eletrônicas ou similares, telefone celular, BIP, walkman, gravador ou qualquer outro receptor de mensagens.

leia-se

3. DO EXAME DE SELEÇÃO

3.2.9 Durante a realização da prova não será admitida qualquer espécie de consulta ou comunicação entre os candidatos, nem a utilização de livros, manuais, impressos ou anotações, **calculadoras**, agendas eletrônicas ou similares, telefone celular, BIP, walkman, gravador ou qualquer outro receptor de mensagens.

II - **MANTER** as demais condições previstas no Edital de nº 044/2014 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 28 de outubro de 2015.

Prof. Dr. Gilson Vieira Monteiro
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
(Nota: O original desta retificação assinada pelo Pró-Reitor encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)